




Ma première lecture 

1- Philippe se fait tirer dessus par un bandit (« Il entend le claquement sec 

d’une balle... ») L1-2 

2-Il pense que le bandit n’osera pas tirer dans la foule. L21 

3– Philippe est poursuivi par un chien féroce. « le chien-loup du Hollandais. » 

L25-26 

Je relis pour mieux comprendre 

4– 1er coup de feu : Il dévale l’escalier. Il traverse le jardin.—2ème coup de 

feu : Il fait demi-tour.—3ème coup de feu : Il traverse la cuisine. Il fonce 

dans la foule. 

5– a– Philippe entend le claquement sec d’une balle. 

     b– Le Hollandais tire sur Philippe ! Le Hollandais croit que Philippe va 

dénoncer 

Le Hollandais ! 

     c– Philippe sait bien que l’autre ne peut pas entendre Philippe et que, de 

toute façon, le Hollandais ne croira jamais Philippe. 

6– liste a 

7– Philippe échappe à trois tirs de balles et aux crocs d’un chien féroce. 

 

CORRIGES 


